
Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em vinte e um de março de 2012. 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e doze, às dezesseis horas e quinze
minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do
Prof.  Dr.  Ivonaldo  Neres  Leite.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores:  Daniela Maria Segabinazi - Vice Coordenadora do Curso de Pedagogia,  Melânia
Lopes Cornélio, Francymara Antonino N. de Assis, Isabel Marinho da Costa, Antonio Alberto
Pereira, Rossana Kess Brito de Souza Pinheiro, Joseval dos Reis Miranda e Francisca Terezinha
de  Oliveira  Alves,  representando  os  discentes,  Eduardo  Luiz  Guimarães  Leandro, presente
também se encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual
secretariou a reunião. Constando o  quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a sessão
tendo como pontos de pauta:  (1) Ata da última reunião: Considerações e aprovação; (2)
Apresentação  e  apreciação  de  Pareceres;  (3)  Outras  providências. Seguiu-se  com
considerações sobre a ata da última reunião ordinária, que foi aprovada.  (2) Apresentação e
apreciação de Pareceres. O prof. Ivonaldo passa a palavra a profa. Isabel, para fazer a leitura
do parecer referente ao processo de procura e escolha do(a) professor(a) para ocupar a vaga
resultante da remoção da própria Profa. Isabel. A relatora informa que foram analisados dois
currículos: das profas. Aurília Coutinho e Gislaine da Nóbrega. Relata a profa. Isabel que a
comissão considerou a profa. Aurília Coutinho como tendo o perfil adequado para ocupar a
mencionada vaga. O parecer é colocado em discussão. O professor Ivonaldo Leite sugere que
se estabeleça o prazo de 30 dias para que a professora demonstre a viabilidade de vir para o
Departamento de Educação. Após a apreciação do parecer, o mesmo foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade.  O prof. Ivonaldo passa a palavra a profa. Isabel, que, junto com as
professoras Terezinha e Francymara, apreciaram e relataram o processo impetrado pelo aluno
Gláucio José Gomes de Morais, solicitando reconsideração de decisão proferida pelo Colegiado
do Curso de Pedagogia a respeito do processo 015/2011.1, no qual ele é interessado. A profa.
Isabel faz a leitura do parecer com a seguinte posição: contrário ao pedido de reconsideração
em relação ao indeferimento, por parte da profa. Daniela, da solicitação inicialmente feita pelo
aluno,  bem como da  decisão  do  colegiado  do  Curso  de  Pedagogia.  Relata  a  profa.  que  a
comissão  não  emite  parecer  em  relação  ao  terceiro  ponto,  isto  é,   ‘não   trancamento  de
matrículas’.   O  prof.  Ivonaldo  coloca  o  parecer  em  discussão,  o  professor  Antonio  pede
esclarecimentos  sobre  o  terceiro  ponto  da  solicitação  (não  trancamento  de  matrículas).  As
professoras explicam que não compreenderam o que o aluno solicita no terceiro ponto. O prof.
Ivonaldo coloca o parecer em votação, sendo aprovado com uma abstenção e nenhum voto
contrário. (3) Outras providências. O prof. Ivonaldo faz a leitura de um comunicado do CA de
pedagogia, sobre a troca não autorizada da fechadura da sala do referido CA, no contexto de
uma disputa interna no movimento estudantil do Curso de Pedagogia. O prof. Ivonaldo informa
que a questão é um assunto a ser resolvido internamente pelo movimento estudantil, e que não
cabe ao Departamento tomar posição por uma das partes, nem nenhum professor deve fazê-lo,
para que não se desrespeite a autonomia do movimento e se instrumentalize os estudantes. O
professor Ivonaldo também informa que o edital do PROBEX está aberto e receberá inscrições
até o dia 01 de abril. A profa. Daniela informa que lançou o edital de seleção do monitor para
atuar no Laboratório de Pedagogia (Labped). Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se
encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata que dato e
assino, juntamente com os presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Ivonaldo Neres Leite
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